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Звіт керівника Сумського дошкільного навчального закладу № 25 

«Білосніжка» перед педагогічним 

колективом та громадськістю про діяльність 

закладу дошкільної освіти  протягом 2021/2022 навчального року 

 

 

1. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації освітньо-

виховного процесу у навчальному закладі. 
 

Відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад та 

Положення про  звітування керівника закладу освіти перед колективом та 

громадськістю, я, керівник Сумського ЗДО №25 «Білосніжка» Макєєва Олена 

Петрівна, звітую перед педагогічним колективом та громадськістю про 

діяльність закладу дошкільної освіти протягом 2021/2022 навчального року.   

Звітування проводиться з метою подальшого утвердження відкритої і 

демократичної державно-громадської системи управління, поєднання 

державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання 

управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності в нашому закладі, що базується на принципах взаємоповаги та 

позитивної мотивації. 

Планування роботи дошкільного закладу протягом 2021/2022 навчального 

року базувалося на основі державних документів: Конституції України (розділ 2, 

ст. 52, 53); Конвенції про права дитини (ч. 1, ст. 1, 2, 6, 8, 12-19, 28-29); Законів 

України  «Про дошкільну освіту», «Про освіту», Базового компонента 

дошкільної освіти в Україні інших нормативних документів, а також відповідно 

власного Статуту, освітніх програм «Я у світі»,  «Впевнений старт», «Віконечко» 

та Освітньої програми  закладу дошкільної освіти № 25 «Білосніжка» на 2021-

2022 навчальний рік, Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти Сумського дошкільного навчального закладу № 25 «Білосніжка».  

Враховуючи обставини сьогодення ми керуємо в роботі  Законом України 

«Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», методичними 

рекомендаціями щодо здійснення освітньої діяльності з питань дошкільної 

освіти на період дії правового режиму воєнного стану. 

 Діяльність закладу спрямована на реалізацію основних завдань 

дошкільної освіти: збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я 

дітей; формування їх особистості, розвиток творчих здібностей та нахилів; 

забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту; вміння 

застосовувати отримані знання на практиці; виховання потреби в самореалізації 

та самоствердженні. 

У 2021/2022 н. р. ЗДО  відвідували або навчалися дистанційно в 

середньому 184 дитини раннього та дошкільного віку. 
Групи комплектувалися залежно від умов роботи закладу та вікових ознак, 

освітніх потреб. У закладі дошкільної освіти  функціонують 8 груп для дітей 
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дошкільного віку з них:  3 спеціальні групи – 2 для дітей з порушенням мовлення,  

1 група для дітей з ЗПР та  2 групи - раннього віку. 
Зарахування дітей до дошкільного закладу здійснюється на підставі 

електронної черги, заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я дитини 

(форма №086-1/о),  Карти профілактичних щеплень, ксерокопії свідоцтва про 

народження дитини;  у спеціальні групи з порушенням мовлення та для дітей з 

ЗПР – за висновком Інклюзивно-ресурсного центру та направленням управління 

освіти і науки Сумської міської ради та заявою батьків. 
Заклад працює з 7.00 – до 19.00 годин з п’ятиденним робочим тижнем: 

· з 10,5 - годинним перебуванням дітей – 9 груп, 
· з 12,00 - годинним перебуванням - 1 група – чергова, з дотриманням всіх вимог 

роботи в умовах карантину. 
Відповідно до плану роботи на навчальний рік педагогічний колектив 

дошкільного закладу працював у 2021/2022 н.р. над реалізацією наступних   

завдань:  

1. Виконання Тимчасових рекомендацій щодо організації 

протиепідемічних  заходів у закладах дошкільної освіти Сумської області на 

період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). 

2. Ігрова компетентність дитини – базова для всебічного розвитку 

дошкільника. 

3. Соціально-громадянська компетентність  дитини – передумова для 

подальшого розвитку соціальної та громадянської компетентностей в Новій 

українській школі. 

4. Розвивальний потенціал зображувальної діяльності дошкільників, як 

спосіб розвитку та досягнення різнопланових вмінь, навичок, знань. 

 
 
 

2. Заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку. 

 

 На базі закладу функціонує консультативний центр для батьків Курського 

мікрорайону, діти яких не відвідують заклад дошкільної освіти. Батьки можуть 

отримати консультацію будь-якого спеціаліста, вихователя-методиста, 

завідувача  стосовно підготовки дитини до навчання у школі, ознайомитися на 

сайті закладу з потрібними рекомендаціями. 

 Особливого значення консультативний центр набув у період воєнного 

стану, коли діти не відвідують дошкільні заклади. Батьки мають змогу отримати 

консультацію спеціалістів онлайн. 
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3. Створення умов та вжиті заходи щодо упровадження інноваційних 

педагогічних технологій у навчальний процес. 

 
Діяльність закладу дошкільної освіти  на сучасному етапі неможлива без 

ефективного вирішення пріоритетних завдань розвитку навчання та виховання 

дітей, без пошуку оптимальних форм організації освітнього процесу у наш 

складний час, використання перспективного досвіду, а також здійснення 

інноваційної діяльності. 

Особливої значимості  в умовах воєнного стану набуло соціально-

громадянське та патріотичне виховання. 

Перед педагогами  закладу сьогодні стоїть завдання – організовувати таку 

діяльність, яка б ставила дитину перед необхідністю спрямувати свої розумові 

зусилля на пошук і вибіркове використання наявних у неї знань і вмінь для 

розв’язання нового конкретного завдання. Наші вихователі спрямовують свої дії 

на формування у дітей значущої мотивації до пізнання, що і скеровує їхню 

пізнавальну активність, стимулює розвиток власних почуттів та інтересів. Чим 

цікавіша така діяльність, тим емоційніший її вплив і тим більший ефект вона дає. 

В умовах дистанційного навчання це доволі складні задачі. Для реалізації 

окреслених завдань педагоги нашого закладу широко використовують 

інноваційні технології, цікаві нетрадиційні методики. 

 Сучасні діти вже з раннього віку вдало оперують гаджетами, тому для  

дітей покоління «альфа» не існує авторитету статусу, лише авторитет 

компетенцій. Не «хто ти?», а «Що ти вмієш?». Статус батьків, вихователів, друзів 

оцінюється саме цим принципом. Тому компетентність у  цифрових технологіях 

необхідна нам як засіб виховання нового покоління. Тому вагомим чинником 

успішного впровадження та поширення ІКТ у роботу дошкільного закладу є 

створення належних умов, зокрема матеріально-технічної бази, яка дає 

можливість вихователям більш цікаво та пізнавально проводити онлайн-заняття 

для дітей. Засвоєння знань проходить у невимушеній та цікавій формі, що дає 

позитивний результат всебічного розвитку дошкільників.  

  Вихователі садочка використовують наукові психолого-педагогічні 

досягнення, інноваційні технології, осучаснену спадщину видатних українських 

та західноєвропейських педагогів: 
 схеми-моделі у лексико-граматичній роботі К.Крутій; 

 методика К.Орфа; 

 методика Наталії Гавриш з використанням коректурних таблиць; 

 Круги Лулія; 

 спадщини В.О.Сухомлинського; 

 елементи системи М.Монтессорі; 

 спадщини С.Русової; 

 технологія раннього навчання читання за методикою Л.Шелестової; 

 розв’язання  розвивальних завдань за методикою Л.Б. Фесюкової;  

 технологія фізичного виховання М.Ефименка; 

 музейна педагогіка; 
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 кінезіологічні вправи; 

 логоритміка; 

 проектування; 

 методи теорії розв’язання винахідницьких завдань; 

      У  зв’язку з обставинами воєнного стану, форми роботи педагогів з дітьми та 

їх батьками набули змін. Всім учасникам освітнього процесу, незалежно від того 

де знаходяться діти, надано можливість отримувати освіту та спілкуватися за 

допомогою дистанційних технологій. Щоб це стало продуктивним й усі мали 

змогу долучитися,  був  розроблений алгоритм співпраці з усіма учасниками 

освітнього процесу: кожна створила чат у додатку Вайбер, де вихователі 

розміщють онлайн-заняття, надають консультації для батьків, проводять групові 

батьківські збори на платформі Zoom. Для отримання новин закладу дошкільної 

освіти на сторінках сайту закладу  та сторінці у Фейсбук постійно 

оновлювлюється інформація. За поточний період  сайт закладу відвідали майже   

7 тис. разів; сторінка Фейсбук має  523  підписчика. 

Діяльність колективу під час воєнного стану  спланована таким чином, що 

всі завдання плану роботи на навчальний рік, плани самоосвітньої діяльності 

педагогів виконуються. Окремо розроблено план заходів та консультацій, щодо 

роботи з батьками, в який щотижнево вносяться зміни та доповнення при 

потребі. Для підтримки колег і батьків вихованців на сайті дитячого садка 

створена   сторінка ««Дистанційна робота», яка постійно поповнювалися 

рекомендаціями, пам’ятками, завданнями як для батьків так і для педагогів.   

 

5. Організація роботи з обдарованими дітьми. 

 

З початку навчального року і до кінця лютого в закладі була організована 

гурткова робота: 

- гурток  «Веселий оркестр» (гра на музичних інструментах); 

- гурток «Пролісок» (ритмічно-хореографічна діяльність); 

- «Здоров’ятко» (гра у футбол). 

Протягом навчального року питання з обдарованими дітьми розглядалися 

на нарадах при завідувачу, педрадах. Аналіз відвіданих заходів показав, що 

робота в цьому напрямку проводилася на належному рівні. 

        Для оптимізації роботи з дітьми була посилена робота за напрямами груп. 

 

6. Забезпечення закладу дошкільної освіти  кваліфікованими 

педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки. 

 
19 жовтня 2021 року було затверджено професійні стандарти вихователя і 

керівника закладу дошкільної освіти. Професійні стандарти охоплюють умови та 

критерії визначення відповідності професійної кваліфікації особи вимогам до 

роботи на посадах вихователя та керівника ЗДО, утілюють сучасні підходи до 

визначення переліку трудових функцій та трудових дій, опису загальних і 

професійних компетенцій. 
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 Для забезпечення закладу  кваліфікованими педагогічними кадрами та 

доцільною їх розстановкою я  проводжу професійний відбір на основі вищої 

педагогічної дошкільної освіти та професійних якостей. Заклад   в основному,  

забезпечений педагогічними кадрами. 

Кількісний склад працівників закладу: 
кількість штатних одиниць за штатним розписом – 59,87;  
кількість фактично зайнятих посад – 53,85; 
кількість педагогічних працівників – 20; 
обслуговуючого персоналу – 28. 

 Вакансії складають: педагогічний персонал  (вихователі) – 2,4 ст. 

        (практичний психолог) – 1 ст. 

 Кількість педагогічних працівників за посадами: завідувач -1, вихователь-

методист – 1, вчитель-логопед – 2, вчитель-дефектолог – 1, інструктор з фізичної 

культури -1,  музичний керівник – 2, вихователів – 14.  
Протягом року забезпечувалося своєчасне перебування педагогів на 

курсах підвищення кваліфікації при СОІППО. Курсова  перепідготовка  пройшла 

у 2021/2022 відповідно до плану – 2 педагоги і 1 кухар. Особливу увагу хочу 

приділити самоосвіті педагогічних працівників. В основному всі педагоги, в т.ч. 

завідувач, прослухали велику кількість вебінарів, отримали різносторонні, 

сучасні, корисні знання та досвід.  

У 2021/2022 н. р. в закладі проатестовано 4 педагоги, 2 з яких  підтвердили 

попередні результати атестації, 1 підвищив кваліфікаційну категорію, 1 – 

атестувався вперше. 
Порівняльний аналіз кількісного та якісного складу педагогічних 

працівників свідчить про стабільність колективу та його творчий потенціал, а 

саме: спеціалістів вищої категорії –  у 2021 році – 6, у 2022 році - 7   

звання «вихователь-методист» - у 2021 році – 3, у 2022 році - 3  

спеціалістів І категорії – у 2021 році – 2, у 2022 році - 1 

спеціалістів ІІ категорії  – у 2021 році – 5, у 2022 році -5    

спеціаліст – у 2021 році – 6, у 2022 році - 4   

3 педагоги не атестовані за стажем роботи,  

1 працівник закладу поступив до педагогічного університету за фахом 

«Дошкільна освіта». 

Ефективними формами підвищення професійного рівня педагогічних 

працівників є колективні перегляди та майстер-класи, які є джерелом 

удосконалення знань та практичних вмінь вихователів. За час роботи закладу  в 

звичайному режимі до колективного перегляду були представлені заняття, які 

допомагали  розкрити  питання до педагогічної ради «Гра як важливий засіб 

всебічного розвитку дітей дошкільного віку»: інтегроване заняття «Потроху про 

жабку» з пріоритетом сенсорного розвитку з використанням ігрових методів та 

прийомів для дітей четвертого року життя  (вихователь Кобзар К.В.).  Цікава гра-

подорож пройшла під час заняття з пріоритетом інтерактивної форми роботи у 

різновіковій групі «Мандруємо казкою» (вихователь Краснікова С.В.).  Заняття-
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гра з пріоритетом мовленнєвого  напрямку у групі раннього віку «В гостях у 

героїв казки «Ріпка» (вихователь Желізко Л.І.), Використання коректурних 

таблиць в ігровій формі презентувала вихователь Хмелівська В.В. під час заняття 

з розвитку мовлення з дітьми-логопатами «Допоможемо Святому Миколаю». 

Заняття з приорітетом художньо-естетичного розвитку з дітьми, а саме 

малювання з дітьми раннього віку провела вихователь Гребенюк Я.А.. 

Вихователь Шевченко В.М. поділилася своїм досвідом роботи з аплікації під час 

заняття «Сонечко-жучок» з дітьми різновікової групи. 

В дошкільному закладі видано наказ «Про організацію освітнього процесу 

в умовах воєнного стану».  

На питання дистанційного спілкування в умовах воєнного стану 

зупинимося окремо. 

 

  6. Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази 

закладу дошкільної освіти  і залучення додаткових джерел фінансування 

навчального закладу та їх раціональне використання. 

 

  Заходи  щодо  зміцнення  та  модернізації  матеріально - технічної  бази 

навчального закладу  є одним із провідних напрямків роботи завідувача. 

Згідно кошторисного призначення на 2022 рік виділено 10 143 808,00 грн, в 

тому числі: загальний фонд – 9 463 688,00 грн, спецфонд – 680 120,00 грн 

(харчування -  580 120,00 грн, ремонт – 100 000,00 грн.) 

КЕКВ   Кошторис 

на рік 

Кошторис 

на 5 

місяців 

Використано Залишок 

2111 З/п 1 стаття 5897820,00 2377840,00 2122876,54 254963,46 

2120 З/п 2 стаття 1291610,00 524800,00 444054,46 80745,54 

2210 Придбання 

матеріалів 

163086,00 85683,00 38502,80 47180,20 

2230 Харчування 891563,00 184230,00 104148,45 80081,55 

2240 Послуги 71056,00 18590,00 9821,14 8768,86 

2271 Тепло 1397770,00 868378,00 739342,07 129035,93 

2272 Вода 113980,00 51922,00 9925,32 41996,68 

2273 Електроенергія 199677,00 79277,00 30931,97 48345,03 

 

В період з 01 вересня 2021 по 31 травня 2022 р. за КЕКВ 2240 придбано: 
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Найменування Кількість Сума 

Технічне обслуговування пожежної сигналізації 2 2000,00 

Повірка вагів та гирь 1 1698,19 

Послуги по проведенню дослідження питної води, піску та 

освітлення 

1 1172,42 

Дератизація та дезинсекція 5 1091,20 

Камерне знераження речей 1 544,03 

Послуги по повіркі лічильника гарячої води 1 850,00 

Послуги вимірювання опору розтоку контурів заземлення  1 1590,96 

Послуги з оперативного і технічного обслуговування та 

поточного ремонту електрообладнання 

5 3669,22 

Перевірка, обстеження вентиляційних каналів 1 735,00 

Інформаційно-консультативні послуги з використання "БО для 

бюджетних установ" 

4 1000,00 

Супровід програмного забезпечення 1 500,00 

Послуги постачання примірника та пакета оновлень КП "Медок" 1 2000,00 

Цілодобове спостереження за системами пожежної сигналізації 3 900,00 

Встановлення оновленої версії "БО для бюджетних установ" 1 10000,00 

Поточний ремонт та гідравлічні випробування системи опалення 1 2700,00 

Вивезення листя 1 2500,00 

Послуга по постачанню КППК "Варта" з правами використання 

сертифікованих електронних ключів підпису 

1 993,00 

Телекомунікаційні послуги 9 3941,57 

Послуги із централізованого спостереження, обслуговування 

систем тривожної кнопки 

5 2132,10 

Заправка та регенерація катриджів 5 1825,00 

Всього 50 41842,69 

 
 

В період з 01 вересня 2021 по 31 травня 2022 р. за КЕКВ 2210 придбано: 

Найменування кількість сума 

Медикаменти   1592,16 

Будівельні матеріали 679 8415,92 

Канцелярське приладдя 889 4704,60 

Господарські товари 719 20200,23 

Дезинфікуючі засоби та 

антисептик 
18 5760,00 

Новорічні подарунки 6 540,00 

Всього 2311 41212,91 

Для  встановлення пароконвектора 

Ваги ВТД 15 ФЛД 2 4180 

Гастроємність 1/1 100 мм 1 873 

Гастроємність 1/1 20 мм 3 1116 

Гастроємність 1/1 40 мм 2 980 

Гастроємність 1/1 65 мм 2 928 
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Гастроємність 1/1 65 мм перфор 2 1472 

Гастроємність 1/2 150 мм 2 1170 

Міксер погружний 1 8848 

Підставка під пароковекторат 1 10264 

Фільтр для води 1 4351 

Всього 17 34182 

   

 

В дошкільному закладі суворо дотримувалися правил встановлених 

Постановою головного санітарного лікаря України «Про затвердження 

протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на  період карантину у 

зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби ( СОVID-19), тому значна сума 

коштів використання для придбання господарських засобів, дезинфікуючих 

засобів та антисептиків. 

Розвивальні осередки груп забезпечені ігровим та навчально-дидактичним 

обладнанням відповідно до Примірного переліку ігрового та навчально-

дидактичного обладнання на 70%. Систематично проводиться цілеспрямована 

робота з метою поповнення ігрових осередків новими іграшками та обладнанням 

для сюжетно-рольових ігор. 

Усі групові приміщення, зали та кабінети, де проходить організована 

діяльність із дошкільниками устатковані сучасними дитячими меблями. 

Забезпеченість 100%.  

До послуг вихователів для організації освітньо-виховного процесу – 5 

телевізорів, 2 комп’ютери, 3 ноутбуки, мультимедійна система. 

До початку навчального року придбано телевізор, спеціальний мольберт, 

магнітна дошка у групу для дітей   із   ЗПР,    на кошти виділені депутатом СМР 

Левченко О. 

Медичний кабінет забезпечений лікарськими засобами (95%) та медичним 

обладнанням на 95%.  

При підготовці до нового навчального року в закладі було виконано 

капітальний ремонт (заміна гарячого трубопроводу) вартістю 99 994,16 грн.  

Виконана проектна документація та монтаж  системи автоматичної 

пожежної сигналізації, оповіщення людей про пожежу та передавання 

тривожних сповіщень на суму 282 879,85 грн. 

У  закладі сучасний харчоблок, що відповідає вимогам НАССР (система 

управління безпечністю  харчових продуктів). 

Для організації харчування дітей придбано пароконвектор вартістю  141 

тис. грн. 

Територія закладу облаштована по-сучасному. При її оформленні   

використовувались  елементи сучасного ландшафтного дизайну.   

Про використання коштів на сайті закладу щомісячно  розміщуються  звіти 

у розділі «Фінансова звітність». 

В дошкільному закладі велика увага приділяється економії при 

використанні енергоресурсів, а отже, бюджетних коштів. 
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Цьому сприяє забезпечення закладу новим технологічним обладнанням, 

використання енергозберігаючих ламп.  

Використання лімітів та коштів за електроенергію за 2021-2022 н.р. 

 
Місяць  Ліміт Фактично Різниця 

 кВт/г 

СМР 

Сума 

кошторису 

кВтг Сума кВтг Сума 

Вересень 

2021р. 

 3000 9368,00 1808 6080 2877 1192 411 

Жовтень 

2021р. 

 4300 13427,00 4355 7015,15 6940,62 -55 -528,77 

Листопад 

2021р. 

 4300 13427,00 2948 11376,99 4732,24 1352 -2682,23 

Грудень 

2021р. 

 4700 14676,00 2566 11740,96 4157,98 2134 -1222,94 

     (ЕНЕРА) (Сумиобленерго)   

Січень 

2022р. 

 3000 18579,00 2058 8349,6 3342,22 942 6887,18 

Лютий 

2022р. 

 3200 19818,00 3381 13717,2 5478,17 -181 622,63 

Березень 

2022р. 

 2700 15120,00  0 0 2700 15120 

Квітень 

2022р. 

 2600 14560,00 8 32,41 12,37 2592 14515,22 

Травень  

2022р. 

 2000 11200,00 1823 1288,45 491,74 177 9419,81 

Всього  29800 130175,00 18947 59600,76 9324,5 10853 42541,9 

         

Використання лімітів та коштів по теплопостачанню за 2021/2022 н.р. 
Місяць Ліміт Фактично Різниця 

Гкал Сума 

кошторису 

Гкал Сума Гкал Сума Гкал Сума 

Вересень 2021р. 0,60 856,00   0,340 648,56 1,10 1881,00 

Жовтень 2021р. 9,50 12181,00 14,37 36941,92 1,17  1,86 4610,36 

Листопад 2021р. 57,40 70508,00 49,20 192442,19 3,07 8020,02 -1,18 17793,31 

Грудень 2021р. 45,30 98846,00 45,23 190424,35 3,63 9513,36 3,43 15164,39 

   Опалення Гаряче водопост.   

Січень 2022р. 71,32 303126,00 80,81 340221,38 4,28 11231,05 -13,77 -48326,43 

Лютий 2022р. 68,73 130720,00 64,65 272177,11 4,28 11231,05 -0,20 -152688,16 

Березень 2022р. 55,89 200857,00 24,06 101310,36 1,03 3171,12 30,80 96375,52 

Квітень 2022р. 15,26 231735,00 28,18 0,00 0,00 0,00 -12,92 231735,00 

Травень  2022р. 0,46 9701,00   0,00 0,00 0,46 9701,00 

Всього 324,45 1058530,00 306,49 1133517,31 17,80 43815,16 9,58 176245,99 
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Використання лімітів та коштів по водопостачанню і водовідведенню за 

2021/2022 н.р. 

 
Місяць Ліміт Фактично Різниця 

м3 Сума 

кошторису 

м3 Сума м3 Сума 

Вересень 2021р. 285 6908,00 406 5505,36 -121 1402,64 

Жовтень 2021р. 290 7348,00 581,91 7884,96 -291,91 -536,96 

Листопад 2021р. 295 7470,00 531 7188,65 -236 281,35 

Грудень 2021р. 280 7106,00 488 6603,46 -208 502,54 

Січень 2022р. 300 10852,00 100 4386,18 200 6465,82 

Лютий 2022р. 285 10899,00 100 4681,98 185 6217,02 

Березень 2022р. 295 10422,00 14 857,16 281 9564,84 

Квітень 2022р. 290 10048,00 299 0 -9 10048,00 

Травень  2022р. 280 9701,00 145 0 135 9701,00 

Всього 2600 80754,00 2664,91 37 107,75      -64,91 43646,25 

 

7. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей та 

працівників: 

-  Організація харчування вихованців. 
         Харчування дошкільників у закладі здійснюється відповідно до вимог ст. 

35 Закону України «Про дошкільну освіту», Постанови Кабінету Міністрів 

України від 24.03.2021 року №305 «Порядок організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», «Інструкцією з 

організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», 

затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства 

охорони здоров'я від 17.04.2006 року за № 298/227. Протягом року керувалися в 

роботі  з організації харчування вимогами системи управління безпечністю 

харчових продуктів ( НАССР). 

У ЗДО організоване триразове харчування. Їжа видається дітям у суворо 

визначений час згідно з графіком. З  1 січня 2022 року ми перейшли на нові норми 

споживання основних груп  харчових продуктів, які затверджені Постановою № 

305 та нове посезонне перспективне меню. 

Примірне  чотиритежневе сезонне меню планується відповідно до норм 

споживання харчових продуктів на сніданок, обід та вечерю, зразок якого 

  затверджується наказом міністерства охорони здоров’я України. 

 Меню складалися на осінній, зимовий, весняний та літній періоди року з 

урахуванням забезпечення сезонними продуктами, погоджується з міським 

управлінням Головного управління Держпродспоживслужби.  

В дитячому меню з’явилися нові страви, які із задоволенням споживають 

діти, наприклад: курятина в сметані, гратени, фаршировані яблука. пастуший 
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пиріг, зраза куряча з омлетом та овочами, гарбуз запечений з яйцем – всього 

майже 60 страв. 

Усі страви та вироби, що пропонуються дітям формують здоровий та 

повноцінний раціон харчування., містять обмежену кількість солі та жиру 

відповідно до встановлених МОЗ вимог щодо організації харчування. Овочі, 

фрукти та ягоди представлені в максимальному розмаїтті, різних формах, у 

складі готових страв. Дітям пропонувалося свіжі, заморожені, сушені та квашені 

овочі, фрукти та ягоди, які надавали стравам привабливого вигляду та смаку. 

Кількість страв з м’яса, птиці, риби, що пропонувалися протягом тижня 

дітям наближено відповідали нормам харчування. 

Продукти харчування та продовольчої сировини протягом 2021/2022 року 

постачались, на основі договорів, що укладалися після моніторингу якості та цін: 

прямі договори укладені:  

КОРП «Дрібнооптовий»: яйця, крохмаль, сіль, лимонна кислота, цукор 

ванільний, паста  томатна, чай каркаде, сухарі панірувальні   
ФОП «Оломпієв М.Б.»: сухофрукти, горошок свіжоморожений, ягоди 

свіжоморожені, сік, олія,  овочі квашені, цукор. 

ТОВ «Охтирський хлібокомбінат»: хліб цільнозерновий, хліб білий 

подовий. 

Закупки по спрощеній допороговій закупівлі через електронну систему 

публічних закупівель України Prozorro проведені: 

ФОП «Коваленко М.С.»: риба свіжоморожена. 

ФОП «Глущенко В.М.»: м’ясо яловичини дрібношматкове охолоджене; філе 

куряче ;  м’ясо свинини крупношматкове ;  м’ясо яловичини крупношматкове. 

КОРП «Дрібнооптовий»: молоко, кефір, йогурт, сир кисломочний, сир 

твердий, сметана, масло вершкове. 

ФОП «Оломпієва  Н.М.»: овочі свіжі, крупи, борошно, макаронні вироби, 

фрукти свіжі. 

У виборі постачальників приймає участь Рада дошкільного закладу та 

уповноважена особа (прямі договори), при перевищенні вартості продуктів на 

рік суми 200 тис.грн. проводяться допорогові закупівлі через платформу 

Prozorro.   

 Постійний контроль  виконання заявок показує, що всі продукти завозились 

в повному обсязі. Випадків завозу продуктів без супровідних документів, що 

підтверджують їх походження, безпечність та якість не було.  

 Вартість харчування в закладі  дошкільної освіти встановлюється 

Рішенням Сумської міської ради. На сьогоднішній день 33 грн. – для дітей груп 

раннього  та молодшого віку, 40 грн. - для дітей дошкільного віку. Плата за 

харчування дітей у закладі для батьків становить: 75% від вартості харчування 

за 1 день ; 25% - за рахунок коштів бюджету. Зменшено вартість харчування на 

50% для батьків, які мають 3 і більше дітей.  

Кількість пільгових категорій становила - 29 осіб, у тому числі безкоштовне 

харчування: діти з малозабезпечених сімей – 13 чол., діти, батьки яких брали 
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участь в АТО – 3 чол., діти спеціальної групи з ЗПР – 11 чол.,  діти з багатодітних 

сімей – 2 (50%).   

 Я, як керівник, приділяю максимум уваги організації харчування. 

Аналіз виконання норм харчування за 2021 рік показав, що в цілому 

харчування дітей у закладі було раціональним, збалансованим, різноманітним. 

Середній показник виконання натуральних норм харчування за 2021 рік та 

січень-лютий 2022 року у закладі склав :  

   2021   2022 

М’ясо  53,8   73,8 

Риба    47,1   68,3 

Молоко  43,75   52,38 

Яйця   65,0   79,2 

Овочі   50,2   100 

Фрукти  16,2   100 

У грудні 2020 року був затверджений Регіональний план заходів щодо 

створення у закладах освіти належних умов для безпечного та якісного 

харчування дітей у Сумській області на 2021-2025 н.р.  На його виконання  в 

закладі  створена «Батьківська команда» для спільного з адміністрацією закладу 

моніторингу стану організації харчування; організовано і проведено гігієнічне 

навчання персоналу з питань безпечного поводження з харчовими продуктами 

та запобігання інфекційних захворювань і харчових отруєнь; проведено 

навчання осіб причетних до організації харчування щодо безумовного 

дотримання вимог законодавства про безпечність харчових продуктів, 

заснованих на принципах системи НАССР; проводиться вхідний контроль 

кожної партії харчових продуктів за органолептичними показниками, формою, 

відповідністю температури транспортування, якістю пакування та маркування; 

проводиться контроль та моніторинг супровідних документів при кожному 

надходженні харчових продуктів; не допускаються до роботи в закладі особи, що 

не пройшли медичний огляд, флюорографію, навчання з питань гігієни 

персоналу та гігієнічних вимог до організації харчування дітей в закладі 

дошкільної освіти  відповідно ст.48 Закону України «Про основні принципи та 

вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»; здійснюється постійний 

контроль за дотриманням постачальниками харчових продуктів та продовольчої 

сировини гігієнічних вимог до транспортних засобів відповідно ст.44 Закону 

України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів»; в закладі забезпечується питний режим; харчоблок закладу 

забезпечений миючими та дезінфікуючими засобами, антисептиками, які 

дозволені до використання в закладах освіти. 

 

- Забезпечення фізичного та психічного здоров’я дітей. 

 

 Завданням  закладу дошкільної освіти є створення умов для фізичного та 

психічного благополуччя дітей, попередження фізичних та емоційних 

перевантажень, травматизму, а також всіх видів захворювань дітей.  Значним 
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проблемним питання є отримання дітьми профілактичних щеплень. Працівники 

закладу ведуть постійну роз’яснювальну роботу з батьками. 

Нажаль, на сьогоднішній день в закладі не має практичного психолога, але 

є педагоги, що мають освіту психолога.  

На виконання інструктивно-методичного листа Департаменту освіти і 

науки Сумської облдержадміністрації «Роль спеціалістів психологічної служби 

у подоланні  негативних наслідків надзвичайних ситуацій»  ми  надаємо 

педагогам та  батькам рекомендації, консультації та поради.  

З урахуванням карантинних обмежень, самоізоляції, сімейних обставим та 

домашнього режиму відвідування закладу за рік склало майже 50%.   

 

- Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм. 

 

Відповідно до Закону України «Про охорону праці», відповідно діючим 

вимогам проводиться навчання та перевірка знань працівників з охорони праці, 

повторні та позапланові інструктажі з охорони праці, з охорони життя і здоров’я 

дітей,   пожежної безпеки, надання першої медичної допомоги.  

Кожного кварталу проводилося випробування спортивного та 

нестандартного обладнання на території дошкільного закладу, в спортивній та 

музичній  залі, в групових кімнатах, що оформлено відповідними актами.   

Робота педагогічного колективу та всіх працівників закладу щодо 

профілактики дитячого травматизму будується на Інструктивно-методичних 

рекомендаціях « Організація роботи та дотримання вимог з питань охорони праці 

та безпеки життєдіяльності у закладах дошкільної освіти» та правил пожежної 

безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України.   Оновлений  

Базовий компонент дошкільної освіти спрямовує роботу педагогів на 

формування у дошкільників певної життєвої позиції, елементарної життєвої 

компетентності. Тому,  тільки систематична робота з дітьми щодо безпеки 

життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості стереотипи безпеки в 

життєвому середовищі. 

На сьогоднішній день, враховуючи ситуацію в країні,  ми користуємося в 

роботі Методичними рекомендаціями щодо проведення просвітницької роботи з 

учасниками освітнього процесу в закладах дошкільної освіти з питань уникнення 

враження мінами, вибухонебезпечними предметами та ознайомлення з 

правилами поводження в надзвичайних ситуаціях. 

В стані війни діти дошкільного віку належать до найвразливішої категорії 

населення. Перебуваючи в небезпеці, в тривалому стресовому стані дитина 

позбавлена нормальних умов для розвитку та освіти. Ускладнюється процес 

повноцінної соціалізації дитини, тому з поміж актуальних питань в умовах 

воєнного стану  для керівника та  вихователя-методиста найважливішими є  

питання  організації психологічної, методичної підтримки педагогічних 

працівників, підтримка дітей та батьків у складних ситуаціях, налагодження 

зв’язків  і підтримка педагогічного партнерства ЗДО з батьками вихованців. 
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Важливим є здійснення психолого-педагогічного супроводу дітей, зокрема з 

особливими освітніми потребами, а їх у нас в садочку – 35. 

Протипожежна безпека у закладі посідає важливе місце в організації всієї 

роботи з охорони праці. Розроблено плани евакуації дітей на випадок пожежі та 

призначено відповідальних осіб. Частково (в зв’язку з нестачею коштів) 

виконуються Приписи ДСНС в Сумській області. В закладі функціонує система 

автоматичної пожежної сигналізації, оповіщення людей про пожежу та 

передавання тривожних сповіщень. 

  

- Надання соціальної підтримки та допомоги дітям сиротам, дітям,  

позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених 

сімей 
Відповідно документів, що підтверджують соціальний статус сім’ї, в закладі 

організовано соціальну підтримку та допомогу наступним категоріям 

вихованців:  

Малозабезпечені сім’ї – 13 чол; 

Багатодітні - 2 чол; 

Діти учасників АТО -4 3чол.; 

Діти-інваліди -  2 чол. 

 Періодично, ми організовуємо благодійні акції на користь дітей із сімей, 

що потребують допомоги. 

 

- Моральне та матеріальне стимулювання педагогічних працівників 
Між адміністрацією і трудовим колективом закладу діє  Колективний 

договір на 2021-2023 рік. 
Зобов’язання  адміністрації, передбачені колективним договором, 

ретельно виконувались, але на сьогоднішній день є часткові відхилення в зв’язку 

з Законом України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного 

стану». 

Між адміністрацією та профспілковим комітетом існує тісний зв’язок.   

Члени профспілкового комітету є членами атестаційної та тарифікаційної 

комісій з організації техніки безпеки, пожежної безпеки, охорони праці. 

Адміністрація та профспілка разом виступають за належний контроль 

трудової дисципліни, освітньо – виховної та  оздоровчої роботи. Я завжди 

підтримую ініціативу профспілку в культурно-масовій роботі. 
Позитивний мікроклімат в колективі сприяє  творчій атмосфері, яка сприяє 

високому рівню освітньої, методичної, адмінстративно-господарської 

діяльності. 

Дошкільний заклад приймав участь у екологічній акції «Збережемо ялинки 

разом», конкурсі на кращий Інтернет-сайт.  

Підвищенню професійної компетентності педагогів та результативності 

освітньо-виховної роботи з дітьми сприяла активна участь педагогів закладу в 

методичній  роботі міського рівня: 
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- міський   проект ЦПРПП СМР «Краєзнавчий путівник Сумщиною»; 

наші вихователі були  співавторами дидактичного посібника  «Я люблю Суми»; 

- участь у роботі  професійної спільноти при ЦПРПП СМР «Маленькі 

люди у великому світі: розвиток дитини раннього віку в соціумі»; 

- участь у регіональній конференції «Краєзнавчі діалоги: Сумщина у 

сув’язі тисячоліть»; 

- участь у  міському  логопедичному  фестивалі «Логофест»; стаття  

вчителя-логопеда «Круги Луллія, як засіб розвитку зв’язного мовлення» 

опублікована у збірнику «Логофест – 2021».                                                                

   З метою морального стимулювання кращі педагоги та обслуговуючий 

персонал за успіхи в роботі отримують подяки, грамоти відповідно Положенню 

про преміювання працівників закладу – премії за зразкове виконання обов’язків, 

участь у конкурсах тощо. 

За нові підходи до освітньо-вихованого процесу у закладі дошкільної освіти, 

досягнення значних результатів в роботі грамотою Департаменту освіти і науки 

Сумської обласної адміністрації нагороджено вихователя Демченко В.Г.  

Грамотами дошкільного закладу до Дня працівника освіти та 8 березня 

нагороджено 3 педагога, 6 – осіб обслуговуючого персоналу.  

У 2021/2022 навчальному році загальна сума премій та доплат з 01.09.2021 

по 31.05.2022 – 157 969,00 грн. Сума виплачена за роботу з деззасобами – 

2 466,00 грн. Матеріальна допомога (за заявами) – 6 230,00 грн. 

 

 

- Стан дитячого травматизму 
  

У закладі  створено систему профілактичної роботи щодо попередження 

дитячого травматизму. Адміністрація закладу здійснює постійний дієвий 

контроль за виконанням нормативних документів з попередження дитячого 

травматизму, збереження життя і здоров’я вихованців. Крім цього – кожен 

працівник закладу несе особисту відповідальність за життя та здоров’я дітей.  

У 2021/2022 навчальному  році травм дітей у закладі дошкільної освіти не 

зафіксовано.  

 

8. Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального 

закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими 

організаціями. 

 
 В закладі  дошкільної освіти легалізований і продуктивно діяв 

батьківський комітет, члени якого відповідально відносяться до своїх 

громадських обов’язків. Тісно співпрацюючи з адміністрацією, педагогічним 

колективом члени батьківського комітету надають свої пропозиції щодо 

покращення матеріально-технічної бази закладу, організовують батьків для 

участі у заходах закладу дошкільної освіти. Адаптивний карантин наклав свій 

відбиток на безпосередню участь  у заходах, оскільки їх присутність у 

приміщенні практично заборонена Постановою Державного санітарного лікаря.  
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Батьки були активними учасниками у  підготовці до заходів, та мали змогу 

переглянути їх онлайн. 

Ми впевнені, що по закінченню дії правового режиму воєнного стану 

батьки знову будуть активними учасниками  всіх заходів у закладі. 

У 2021 році батьківська громада ініціювала облаштування дитячих 

майданчиків. Виготовлено батьками та встановлено сучасне ігрове обладнання 

на майданчиках групи № 4, 5, декоративний паркан навколо ігрового майданчика 

групи № 1. 

Від батьківської громади у 2021/2022 навчальному році надійшло та 

поставлено на облік наступні матеріали та обладнання: 
Баткіський комітет Депутатські кошти 

Найменування Кількість Сума Мольберт великий магніт/крейда 1 

шт 675,00 грн 

Вішалка 1 25 Дошка магнітно-маркерна 1 шт -

1191,98 грн 

Головоломка "Тангра" 1 78 Кріплення для телевізора 1 шт 

430,00 грн 

Гра "Склади слово" 1 82,02 Телевізор 1 шт 7200,00 грн. 

Пазли дерев'яні  5 57  

Пазли навчальні  2 322  

Кошик для іграшок 1 250  

Кошик пластмасовий 1 44,6  

Ляльковий одяг 1 100  

Магнітний конструктор 2 127,4  

Математичні пазли 1 90  

Музична колонка 1 350  

Набір "50 математичних ігор" 1 239  

Набір інструментів 1 131,3  

Наліпки для ранкових зустрічей 1 90  

Пазли 6 41  

Пазли "Дошкільна освіта: 

розвиток мовлення" 

1 390  

Палички для лічби 4 324  

Пірамідка райдужна 2 67,5  

Стенд "Мій настрій" 1 85  

Шнурівка "Різнокольорові 

намістинки" 

1 150  

Будиночок дерев'яний (для 

майданчика) 4 гр. 

1 1000  

Конвектор 2 2436  

Машинка дерев'яна (для 

майданчика) 4 гр. 

1 1000  

Мережевий фільтр до 

конвектора 

1 175  

Млин для метання 1 1000  

Системний блок 1 7133  

Стіл з лавками 4гр і 5 гр 2 1100  

Човен дерев'яний 1 2000  
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Засоби індивідуально захисту 

органів дихання (управління 

освіти і науки) 

60 12000  

Надходження від батьківської громади склали 18 887,00 грн., від 

Управління освіти і науки – 12 000,00 грн. 

Фінансова допомога для придбання обладнання для групи ЗПР від 

депутата Олега Левченко  - 9 496,00 грн. 

     Дошкільний заклад тісно співпрацює з наступними інститутами та 

організаціями: 

1. СДПУ – співпраця з факультетами дошкільної педагогіки та психології, 

кафедрою логопедії інституту фізичної культури Сумського педагогічного 

університету (проходження студентами педагогічної практики); 

2. Сумський художній музей – співпрацювали у новому форматі 

віртуальних екскурсій.  

3. Співпраця з видавництвом «Мандрівець», «Ранок» - онлайн-презентації 

методичної літератури та її застосування в організації освітнього процесу. 

4. ССШ №7 – наступність у роботі заклад дошкільної освіти  – початкова 

школа, виконання заходів щодо забезпечення взаємозв’язку у діяльності закладу  

дошкільної освіти і школи  - батьківські збори,  віртуальні екскурсії по території 

ССШ та шкільних музеїв). 
 

9. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності 

навчального закладу. Реагування керівника на зауваження та пропозиції, 

викладені батьківським комітетом, радою, батьками, представниками 

інших органів громадського самоврядування. 

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996, 

Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування» від 07.02.2008 № 

109/2008, постанови кабінету міністрів України від 30.11.2011 №1242 «Про 

затвердження Типової інструкції з діловодства у центральних органанх 

виконавчої влади», в закладі ведеться журнал обліку особистого прийому 

громадян. 

Протягом 2021/2022 навчального  року до керівництва закладу дошкільної 

освіти надійшло 146 звернень,  під час особистих прийомів – 120, дистанційно - 

21, електронною поштою – 5 ( з них направлень на працевлаштування від 

Сумського міського центру зайнятості – 91). Загальна кількість звернень 

громадян, за звітний період, збільшилась в порівнянні з аналогічним періодом 

2021-2022 навчального року на  28 звернень. Начастіше громадяни зверталися з 

таких питань:  

 виділення місця в закладі  

 працевлаштування  

 надання пільг по харчуванню дітей учасників АТО  

 призначення пільг по харчуванню дітей з малозабезпечених сімей  
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 надання пільг для дітей з багатодітних родин  

 надання дієтичного харчування  

 продовження перебування дитини у закладі  

Щотижня я веду прийом громадян з особистих питань та з питань 

діяльності навчального закладу, розглядаю пропозиції, зауваження, прохання 

викладені батьками, батьківським комітетом тощо. 

На власному Інтернет сайті закладу створена відповідна сторінка, на якій 

відвідувачі мають змогу залишити своє повідомлення, звернення, запитання чи 

пропозицію. Кожне звернення не залишається поза увагою адміністрації. 

 

ПРОБЛЕМИ 

 

Головна проблема сьогодення – це повернення дітей,   відновлення роботи 

закладу. 

Ми дуже сподіваємося, що після встановлення миру у закладі буде 

проведено утеплення фасаду та замінено вікна, відремонтовані павільйони, 

замінене асфальтове покриття. 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


